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Міжнародна технічна допомога проявляється у вигляді надання на плат-

ній або безоплатній основі технології (процесів, продуктів і керування), допо-

моги у засвоєнні знань та навичок у відповідних сферах діяльності. Найбільш 

поширеними є технологічні гранти - безоплатна передача розвиненими країна-

ми технології, технологічно ємних товарів або фінансових засобів на купівлю 

технології, навчання і підвищення кваліфікації персоналу.  

Аналізуючи тенденцію розвитку сільського господарства протягом 

останніх років, можна зробити висновок, що на сьогодні ця галузь демонструє 

високі показники незважаючи на складну економічну ситуацію в країні. Але 

наявність таких проблем, в тому числі девальвація гривні та інфляційні процеси 

і руйнація промислових об’єктів не дає можливості до розвитку. Шляхом вирі-

шення цих проблем для сільського господарства України є залучення МТК. На-

разі проекти міжнародної технічної допомоги українським підприємствам від-

різняються за обсягами фінансування та сферами застосування. Серед них має-

мо зупинитися на наступних. Країни ЄС підтримують заходи уряду України з 

наближення національного законодавства до європейського, підвищення мож-

ливостей інституцій, що діють в аграрній сфері та дозволяють підвищити еко-

логічну безпеку продукції. Агентство США з міжнародного розвитку фінансує 

поглиблення структурних та правових реформ в аграрній сфері, розвиток рин-

кової інфраструктури та земельних відносин. Канадське агентство з міжнарод-

ного розвитку підтримує розвиток підприємництва в секторі молочного скотар-

ства та плодоовочівництва, розбудову інфраструктури та підвищення якості в 

зерновому секторі. Уряд Швейцарії фінансує проекти в сфері розвитку ринку 

органічного виробництва шляхом вдосконалення національного законодавства. 

Данія фінансує розвиток молочного та фруктово-овочевого сектору завдяки 

підтримці дрібних селянських фермерських господарств та вдосконалення ка-

налів постачання. Уряд ФРН надає допомогу в формуванні ефективної аграрної 

політики та налагодженні двостороннього обміну інформацією щодо розвитку 

біоенергетики, впровадження передових технологій в сільському господарстві.  

Вважаємо, що реформування національного законодавства та надання 

міжнародної технічної допомоги Україні дозволить здійснити розвиток аграр-

ної сфери економіки у прогресивному напрямку. 
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